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The condition of all books is VERY GOOD, except where graded otherwise in descriptions. 

CONDITION OF BOOKS: 

AS NEW – Immaculate, as issued, in d.j. if one was issued 
FINE – Not as crisp as new, no defects, in d.j. if one was issued 
VERY GOOD – Signs of wear, small defects noted 
GOOD – Average, used, worn, must be complete 

Swift Reference:  
John R. Swift, Bibliotheca Accipitraria II, 2011 (Archives of Falconry Heritage Publication Series Vol. 4) 

A.E.G. – all edges gilt ILLS. – illustrations WRAPS – Paperback 
B&W – Black and White LBNDG. – library binding 8VO. – octavo size 
D.J. – dust jacket PP. – Printed pages 4TO. – quarto size (>10” high) 
ED. – Edition T.E.G. – top edge gilt  
 

I. FALCONRY BOOKS 

1. Adams, Gerald Dobree. Winged Thunderbolt. London: Constable, 1954. [Swift 2.01] ........................... Price $ 20 

2. Aflalo, Frederick George and Ernest C. Elliott. Fifty Leaders of British Sport. London & New York: John Lane 
The Bodley Head, 1904. Bookplate of John Resler Swift. [Swift 8.01]  ..................................................... Price $ 90 

3. Allen, Mark. Falconry in Arabia. London: Orbis, 1980. d.j. [Swift 17.01] ............................................. Price $ 150 

5. Anderson, S. H. and J. R. Squires. The Prairie Falcon. Austin: Univ. Texas Press. 1997. Wraps. [Swift 18.01].  ... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 30 

7. ap Evans, Humphrey, (Illustrator: Otto Kals). Falconry. New York: Arco, 1974. 1st U.S. ed. Variant, brown paper 
with embossing, chipped d.j. [Swift 22.01]  ................................................................................................ Price $ 10 

8. Austing, G. Ronald. I Went To The Woods: The Autobiography of a Bird Photographer. London: Hutchinson, 
1963. d.j. Signed by author. [Swift 31.01] ................................................................................................... Price $ 30  

9. Austing, G. Ronald. I Went To The Woods: The Autobiography of a Bird Photographer. New York: Coward-
McCann, 1964. 1st U.S. ed. d.j. Ex-lib. GOOD. [Swift 31.01] ....................................................................... Price $ 5 

10. Austing, G. Ronald. The World of the Great Horned Owl. Lippincott, 1966, 2nd printing. d.j.  ............ Price $ 45 

13. Baker, John A. The Peregrine. New York: Harper & Row, 1967. 1st U.S. ed. Descriptive natural history. d.j. FINE. 
[Swift 35.02] ...............................................................................................................................................  Price $ 23 
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14. Baker, John Alec. The Peregrine. New York: Harper & Row, 1967. 1st U.S. ed. No d.j. [Swift 35.02]  .................. 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 15  

15. Baker, John Alec. The Peregrine. New York: Harper & Row, 1967. 2nd printing. d.j. Signature of Heinz Meng on 
front free endpaper. [Swift 35.02] ............................................................................................................... Price $ 18 

16. Bannerman, David A., (Illustrator: George E. Lodge). The Birds of the British Isles, Vol. Five (diurnal raptors). 
Edinburgh & London: Oliver & Boyd, 1956. d.j. Signature of Robert M. Stabler, 1957.  ........................ Price $ 200 

17. Bannerman, David A., (Illustrator: George E. Lodge). The Birds of the British Isles, Vol. Five (diurnal raptors). 
Edinburgh & London: Oliver & Boyd, 1956. No d.j.  ................................................................................. Price $ 60 

20. Beebe, Frank Lyman. A Falconry Manual. Blaine, WA: Hancock House, 1992. 2nd ed. Wraps. FINE. [Swift 48.01] 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 15 

21. Beebe, Frank Lyman. Hawks, Falcons & Falconry. Saanichton, BC: Hancock, 1976. Torn d.j.. [Swift 47.01]....... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 85 

22. Beebe, Frank Lyman. Hawks, Falcons & Falconry. Saanichton, BC: Hancock, 1976. Worn and chipped d.j. [Swift 
47.01]  .......................................................................................................................................................... Price $ 80 

23. Beebe, Frank Lyman and Harold Melvin Webster, Jr. North American Falconry and Hunting Hawks. Denver, 
CO: North American Falconry & Hunting Hawks, 1964. No d.j. Copy #100/2000. Contains bookplate hand-
inscribed “Lawrence D. Crowley” and title page is signed by both authors plus hand-inscribed: “Dear Larry / The 
best to you in hawking, / Hal” [Webster]. [Swift 50.01] ........................................................................... Price $ 300 

24. Beebe, Frank Lyman and Harold Melvin Webster, Jr. North American Falconry and Hunting Hawks. Denver, 
CO: North American Falconry & Hunting Hawks, 1964. Copy #95/2000; signed by both authors. Bookplate of Ar-
thur Clevenger. No. d.j. GOOD. [Swift 50.01] ........................................................................................... Price $ 100 

25. Beebe, Frank Lyman and Harold Melvin Webster, Jr. North American Falconry and Hunting Hawks. Denver, 
CO: North American Falconry & Hunting Hawks, 1985. 5th ("Silver Anniversary") printing, standard ed. Chipped 
d.j. Copy #2275. [Swift 50.05]  ................................................................................................................... Price $ 95 

26. Beebe, Frank Lyman and Harold Melvin Webster, Jr. North American Falconry and Hunting Hawks. Denver, 
CO: North American Falconry & Hunting Hawks, 1994. 7th Printing. d.j. Copy #670. AS NEW. [Swift 50.07] ........ 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 200 

28. Bent, Arthur Cleveland. Life Histories of North American Birds of Prey. Two volumes. New York: Dover, 1961. 
No d.j.  ......................................................................................................................................................... Price $ 65 

29. Bent, Arthur Cleveland. Life Histories of North American Birds of Prey, Order Falconiformes, (Part 1). 
Orders Falconiformes and Strigiformes, (Part 2). New York: Dover, 1961. Wraps.  ............................ Price $ 75 

31. Blaine, Delabere P. Falconry, or Hawking. Glenview, IL: Columbarius, 1984. Section reprinted from author's “An 
Encyclopaedia of Rural Sports” (1840). Copy #173/300. Wraps. [Swift 62.07] ......................................... Price $ 50 

32. Blaine, Delabere P. Falconry, or Hawking. Glenview, IL: Columbarius, 1984. Section reprinted from author's "An 
Encyclopaedia of Rural Sports" (1840). Copy #266/300. Wraps. [Swift 62.07]  ........................................ Price $ 50 

34. Blaine, Gilbert, Falconry. London: Neville Spearman, 1970. Reprint. No d.j. Bookplate of Arthur Clevenger. [Swift 
63.02] ........................................................................................................................................................... Price $ 30 

35. Blaine, Gilbert, Falconry. London: Neville Spearman, 1970. Reprint. No d.j. [Swift 63.02] .................... Price $ 25 
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36. Blaine, Gilbert. Falconry. Newton Centre, MA: Charles. T. Branford, 1970. 1st Imp. of U.S. Ed. Chipped d.j. [Swift 
63.02]  .......................................................................................................................................................... Price $ 40 

38. Blome, Richard. Hawking; or Faulconry. London: Cresset, 1929. Reprint (partial). Copy #477/650. Prelim. page 
contains handwritten signature of Robert M. Stabler. No d.j. [Swift 65.04] ............................................. Price $ 125  

39. Blome, Richard. Hawking or Faulconry. Maidenhead, UK: Thames Valley, 1970. Excellent facsimile reprint, d.j. 
all FINE, incl. folding plate. [Swift 65.05] ................................................................................................... Price $ 40 

40. Blome, Richard. Hawking or Faulconry. Maidenhead, UK: Thames Valley, 1970. Excellent facsimile reprint d.j. 
all FINE, incl. folding plate. [Swift 65.05] Second copy. ............................................................................ Price $ 40 

42. Bodio, Stephen J. On the Edge of the Wild. New York: Nick Lyons, 1998. d.j. FINE. [Swift 69.01]  ..... Price $ 15 

44. Bodio, Stephen J. A Rage for Falcons. New York: Nick Lyons, 1984. d.j. FINE. [Swift 68.01] ............... Price $ 20 

45. Bodio, Stephen J. A Rage for Falcons. New York: Nick Lyons, 1984. d.j. [Swift 68.01]  ........................ Price $ 15 

50. Brown, Leslie. African Birds of Prey. Boston: Houghton Mifflin, 1971. d.j.  .......................................... Price $ 30 

51. Brown, Leslie. African Birds of Prey. Boston: Houghton Mifflin, 1971. Ownership mark. No d.j.  ........ Price $ 10 

54. Brown, Leslie and Dean Amadon. Eagles, Hawks and Falcons of the World. London: Country Life Books, 1968. 
2 vols., partially split slipcase, otherwise VERY GOOD overall. ................................................................ Price $ 110 

56. Brown, Philip. Birds of Prey. London: Andre Deutsch, 1964. d.j.  ............................................................ Price $ 30 

57. Bruce, David. Bird of Jove. New York: G. P. Putnam's Sons, 1971. d.j. Some minor spotting on spine [Swift 90.01]
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 25 

58. Bruce, David. Bird of Jove. New York: G. P. Putnam's Sons, 1971. Ills. pp. 223. d.j. [Swift 90.01] ....... Price $ 12 

59. Bruce, David. Bird of Jove. New York: Ballantine, 1971. Worn wraps. [Swift 90.02]................................ Price $ 6 

60. Bub, Hans. Vogelfang und Vogelberinung. Wittenberg Lutherstadt: A. Ziemsen Verlag, 1971. 4 vols. Wraps. ..... 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 100 

61. Burkett, Molly and John Burkett. High Fly. London: Pelham, 1967. Signed by author. d.j. [Swift 96.01] ................ 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 25 

63. Burton, Richard Francis. Falconry in the Valley of the Indus. London: J. Van Voorst, 1852. Binding GOOD, spine 
faded and separating. Overall, VERY GOOD in original binding. [Swift 99.01] ..................................... Price $ 2,900 

64. [Burton, Richard Francis.] Farwell, Byron. Burton. A Biography Of Sir Richard Francis Burton. New York: 
Holt, Rinehart and Winston, 1964. 1st U.S. ed. d.j. (minor chips). First published in England in 1963. Well written 
and documented account. Nothing really about falconry, but excellent background on this historical personage. Con-
tains a bibliography. Ex-lib. copy. ............................................................................................................... Price $ 25 

65. Cade, Tom J., (Illustrator: R. David Digby). The Falcons of the World. Ithaca, NY: Comstock / Cornell Univ., 
1982. Printed in Great Britain. d.j. FINE. ..................................................................................................... Price $ 50 

67. Cade, Tom J. et al., (Editors). Peregrine Falcon Populations: Their Management and Recovery. Boise, ID: The 
Peregrine Fund, 1988. d.j. [Swift 102.01] ..................................................................................................... Price $ 5 
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68. Callahan, Philip S. The Magnificent Birds of Prey. New York: Holiday House, 1974. Chipped d.j. [Swift 105.01] 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 10 

70. Clark, Albert Patton. Falconry at the United States Air Force Academy; The Story of the Cadets' Unique 
Performing Mascot. Colorado Springs, CO: Friends of the USAFA Library & Fulcrum Pub., 2003. Wraps. FINE. 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 30 

72. Clarkson, Ewan. In the Shadow of the Falcon. New York: E. P. Dutton, 1973. d.j.. ................................ Price $ 10 

75. Cox, Harding and Gerald W. Lascelles. Coursing and Falconry. London: Longmans, Green; The Badminton 
Library, 1892. Orig. pictorial binding. Front & back hinges need strengthening. Seven G. E. Lodge plates in the fal-
conry half of this book. Bookplate of William Mattox. [Swift 126.02] ..................................................... Price $ 100  

76. Cox, Harding and Gerald W. Lascelles. Coursing and Falconry. London: Longmans, Green; The Badminton 
Library, 1892. Orig. pictorial binding, faded spine. Text with minor foxing, front & back hinges need strengthening. 
Seven G. E. Lodge plates in the falconry half of this book. Lascelles, of course, is always recognized as a great fal-
coner and writer. [Swift 126.02] ................................................................................................................ Price $ 110 

77. Cox, Harding and Gerald W. Lascelles. Coursing and Falconry. London: Longmans, Green; The Badminton 
Library, 1892. Endpapers a bit split but book holding together. Signature of Heinz Meng on front free endpaper. 
[Swift 126.02] .............................................................................................................................................. Price $ 95 

78. Cox, Harding and Gerald W. Lascelles. Coursing and Falconry. London: Longmans, Green; The Badminton 
Library, 1892. “Large paper” copy #74/250. All original half-roan binding, bright gilt arms of the Duke of Beaufort, 
some damage to covers, spine in POOR condition. Text FINE. [Swift 126.01] ......................................... Price $ 125 

79. Cox, John. Observations on Falconry and Pakistan. UK: Pilot, 1985. d.j. [Swift 128.01]  .................... Price $ 65 

81. Craighead, Frank and John Craighead. Hawks in the Hand: Adventures in Photography and Falconry. New 
York: Lyons & Burford, 1997. 2nd Ed. (revised). d.j. FINE. [Swift 131.02]  .............................................. Price $ 50 

83. Craighead, John J. and Frank C. Craighead, Jr. Hawks, Owls and Wildlife. New York: Dover, 1969. Reprint. 
Wraps. Ownership mark.  ............................................................................................................................ Price $ 10 

84. Cummins, John. The Hound and the Hawk: The Art of Medieval Hunting. New York: St. Martin's, 1988. d.j. 
[Swift 138.01]  ............................................................................................................................................. Price $ 50 

85. Cupper, Jack and Lindsay Cupper. Hawks in Focus: A Study of Australia’s Birds of Prey. Mildura: Jaclin 
Enterprises, 1981. d.j.  ................................................................................................................................. Price $ 15 

86. Cupper, Jack and Lindsay Cupper. Hawks in Focus: A Study of Australia’s Birds of Prey. Mildura: Jaclin 
Enterprises, 1981. d.j. Second copy. ............................................................................................................ Price $ 15 

90. de Bastyai, Lorant. Hunting Bird from a Wild Bird. London: Pelham, 1968. 1st ed. d.j. [Swift 148.01] ................ 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 50 

92. de Bastyai, Lorant. The Sport of Falconry. Boston: Pelham / Charles. T. Branford, 1970. 2nd U.S. ed. d.j. Bookplate 
of Dean Amadon. [Swift 148.02] ................................................................................................................ Price $ 75 

93. de Chamerlat, Christian Antoine. Falconry and Art. London: Sotheby's, 1987. d.j. FINE. [Swift 150.01]  .............. 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 175 

95. Dementiev, Georgii Petrovich. Der Gerfalke. Wittenberg Lutherstadt, Germany: A. Ziemsen, 1960. German trans-
lation of the Russian 1951 original. Wraps.  ................................................................................................ Price $ 20 
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96. Dunne, Pete et al., (Illustrator: David Sibley). Hawks in Flight: The Flight Identification of North American 
Migrant Raptors. Boston: Houghton Mifflin, 1988. Wraps.  .................................................................... Price $ 10 

97. Durden, Kent. A Fine and Peaceful Kingdom. New York: Simon & Schuster, 1975. d.j. [Swift 168.01]................ 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 12 

98. Durden, Kent. Gifts of an Eagle. New York: Simon & Schuster, 1972. 1st printing. d.j. [Swift 166.01] ................... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 15  

99. Durden, Kent. Gifts of an Eagle. New York: Simon & Schuster, 1972. 2nd printing. d.j. [Swift 166.01] .................. 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 10  

 
100. Durman-Walters, Diana. The Modern Falconer. Shrewsbury, UK: Swan Hill, 1994. d.j. FINE. [Swift 169.01]  ..... 

 ..................................................................................................................................................................... Price $ 40 

101. Durman-Walters, Diana. The Modern Falconer. Shrewsbury, UK: Swan Hill, 1994. d.j. [Swift 169.01]  ............... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 35 

102. East Anglian Collectors. Falcons and Falconry. Cambridge, UK: Curtons House, 1970. Facsimile reprint from 
Encyclopedia Londinensis. Copy #82/250. FINE. [Swift 170.01]  .............................................................. Price $ 40 

103. Ferguson-Lees, James and David A. Christie. Raptors Of The World. Boston: Houghton Mifflin, 2001. d.j. ......... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 25 

105. Fisher, A. K. The Hawks and Owls of the United States in their Relation to Agriculture. U.S. Dept. of 
Agriculture, Div. Of Ornithology and Mammalogy, Bulletin No. 3. Washington, D.C.: GPO, 1893.  ..... Price $ 180 

106. Fisher, Charles Hawkins. Reminiscences of a Falconer. London: John C. Nimmo, 1901. Gilt top. Bookplate of 
William G. Mattox Jr. [Swift 184.01]  ....................................................................................................... Price $ 500 

107. Fisher, Charles Hawkins. Reminiscences of a Falconer. Denver, CO: Falcon Head, 1972. Reprint, deluxe edition. 
Copy #29/200. [Swift 184.02] ..................................................................................................................... Price $ 70 

110. Ford, Emma. Birds of Prey. London: B. T. Batsford, 1982. Wraps. [Swift 189.01]  ................................. Price $ 10 

112. Ford, Emma. Falconry. Art and Practice. London: Blandford, 1992. d.j. FINE. [Swift 191.01]  ............. Price $ 50 

113. Ford, Emma. Falconry in Mews and Field. London: B. T. Batsford, 1982. d.j. FINE. [Swift 188.01] ..................... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 70 

114. Ford, Emma. Fledgling Days. Woodstock, NY: Overlook, 1999. 1st U.S. ed. d.j. Ex-lib, otherwise VERY GOOD. 
[Swift 194.01]  ............................................................................................................................................... Price $ 5 

115. Ford, Emma. Peregrine. London: Fourth Estate, 1993. Slipcase. AS NEW (in original shrinkwrap). [Swift 192.01] 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 400 

116. Fox, David. Garden of Eagles: The Life and Times of a Falconer. Wellingborough, UK: Patrick Stephens, 1984. 
d.j. [Swift 196.01]  ....................................................................................................................................... Price $ 15 

118. Frank, David, (Illustrators: R. David Digby and Andrew M. Ellis). The Falconer's Journal. Ranchester, WY: 
Western Sporting Pubs., 1996. Ownership mark. [Swift 200.01]  ............................................................... Price $ 15 

119. Frank, Saul. City Peregrines. Surrey, BC & Blaine, WA: Hancock, 1994. d.j. Slightly loose spine.  ....... Price $ 20 
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120. [Frederick II] Willemsen, Carl A. Die Falkenjagd. Leipzig: Im Intel-Verlag, 1943. All color miniatures from 
Frederick II, German commentary. Spine skillfully rebacked.  ................................................................... Price $ 75 

121. Freeman, Gage Earle. Practical Falconry; to which is added, How I Became a Falconer. St. Louis, MO: Hecht 
Book Shop, 1965. 4th [Hecht] reprint. [Swift 201.02] ................................................................................. Price $ 10 

123. Freeman, Gage Earle and Francis Henry Salvin. Falconry: Its Claims, History, and Practice. Chicheley, UK: P. P. 
B. Minet, 1972. Reprint. d.j. [Swift 202.03]  ............................................................................................... Price $ 70 

124. Friedmann, Herbert. The Birds of North and Middle America. Part XI: raptors section. Washington: US GPO, 
1950. Wraps.  ............................................................................................................................................... Price $ 30 

126. Glasier, Phillip. As the Falcon Her Bells. New York: E. P. Dutton, 1964. 1st U.S. ed. d.j. "Printed in the U. S. A. (as 
opposed to UK-printed variant of this 1st  U.S. ed.). chipped d.j. [Swift 213.01]  ....................................... Price $ 20 

128. Glasier, Phillip. Falconry and Hawking. Newton Centre, MA: Charles T. Branford, 1979. 1st U.S. ed. d.j. 
[Swift 214.02] .............................................................................................................................................. Price $ 30 

129. Glasier, Phillip. Falconry and Hawking. Newton Centre, MA: Charles T. Branford, 1979. 1st U.S. ed. d.j. 
[Swift 214.02] .............................................................................................................................................. Price $ 30 

130. Glasier, Phillip. Falconry and Hawking. London: B. T. Batsford, 1982. 4th imp. d.j. FINE. [Swift 214.01] ............ 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 30 

131. Glasier, Phillip. A Hawk in the Hand. London: Robinson, 1990. d.j. FINE. [Swift 215.01]  .................... Price $ 50 

132. Gould, John. The Birds of Great Britain. London: Eric Maylin, 1980. English edition. 5 volumes in slipcase. Copy 
#194/1100. Signed by Peter Scott who wrote the foreword. AS NEW ....................................................... Price $ 110 

133. Haak, Bruce A. The Hunting Falcon. Surrey, BC & Blaine, WA: Hancock House, 1992. d.j. FINE. [Swift 230.01] 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 25 

135. Hamerstrom, Frances, (Illustrator: Jack Oar). Birding with a Purpose: Of Raptors, Gabboons, and Other 
Creatures. Ames, IA: Iowa State Univ., 1984. d.j. Signed by both Hamerstrom and Oar. FINE. [Swift 236.01]  ..... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 30 

140. Hamilton, John Potter. Reminiscences of an Old Sportsman. London: Longman, Green, Longman, & Roberts, 
1860. GOOD. [Swift 237.01]  ..................................................................................................................... Price $ 150 

141. Harting, James Edmund. The Birds of Middlesex: A Contribution to the Natural History of the County. 
London: John Van Voorst, 1866. William Edwin Clegg bookplate; numerous marginal notes by WEC. .................. 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 100 

142. Harting, James Edmund. The Birds of Shakespeare. London: John Van Voorst, 1871. [Swift 248.02] ................... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 70 

143. Harting, James Edmund. The Birds of Shakespeare. London: John Van Voorst, 1871. Maroon cloth. Some fading 
spine and covers, slight hinge tears, otherwise GOOD, inside VERY GOOD. [Swift 248.02]  ................... Price $ 150 

144. Harting, James Edmund. The Birds of Shakespeare. Chicago: Argonaut, 1965. d.j. [Swift 248.03]  ....... Price $ 60 

145. Harting, James Edmund. Essays on Sport and Natural History. London: Horace Cox, 1883. Contains, at the end, a 
28-page Catalogue of Books published by Horace Cox. [Swift 252.01] ................................................... Price $ 140 
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146. Harting, James Edmund. A Handbook of British Birds. London: John C. Nimmo, 1901. 35 color plates by 
Schlegel. Archival slipcase.  ...................................................................................................................... Price $ 175 

147. Harting, James Edmund. Hints on the Management of Hawks, Second Edition, to which is added Practical 
Falconry: Chapters Historical and Descriptive. London: Horace Cox, 1898. 2nd ed. Water damage to cover. 
[Swift 254.01] ............................................................................................................................................ Price $ 150 

148. Harting, James Edmund. Hints on the Management of Hawks, Second Edition, to which is added Practical 
Falconry: Chapters Historical and Descriptive. London: Tabard, 1970. Reprint of 2nd ed. d.j. [Swift 254.03]  .... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 35 

149. Harting, James Edmund. A Perfect Booke for Kepinge of Sparhawkes or Goshawkes. Boston: Charles. T. 
Branford, 1957. Reprint. [Swift 255.02] .................................................................................................... Price $ 100 

151. Harting, James Edmund. Recreations of a Naturalist. London: T. F. Unwin, 1906. T.E.G. Some shelf wear. 
Bookplate of William G. Mattox, Jr. GOOD. [Swift 258.01]  .................................................................... Price $ 160 

153. Hausman, Leon A. Birds of Prey of Northeastern North America. New Brunswick: Rutgers, 1948. d.j.  ............. 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 40 

154. Heatherley, Francis. The Peregrine Falcon at the Eyrie. London & New York: Country Life, Charles Scribner's 
Sons, 1913. Bookplate of William G. Mattox, Jr. [Swift 267.01]  .............................................................. Price $ 90 

155. Heatherley, Francis. The Peregrine Falcon at the Eyrie. London & New York: Country Life, Charles Scribner's 
Sons, 1913. Good photo journal depicting Peregrine life in the wild. GOOD. [Swift 267.01] ..................... Price $ 70 

159. Herman, Steven G., E. W. Jameson, Jr. and Hans J. Peeters. A Beginner’s Manual of Falconry. Davis, CA: Calif. 
Hawking Club, 1965. Wraps. FINE. [Swift 269.01] .................................................................................... Price $ 65 

161. Illingworth, Frank. Falcons and Falconry. New York: London House & Maxwell, 1964. 2nd and completely revised 
ed. Parts of dustjacket pasted inside front cover. GOOD. [Swift 294.02]  ..................................................... Price $ 3 

162. Illingworth, Frank. Falcons and Falconry. Elmsford, NY: London House & Maxwell, 1969. 4th revised ed. d.j. 
[Swift 294.05] ................................................................................................................................................ Price $ 5 

166. Kaufmann, John and Heinz Meng. Falcons Return. New York: William Morrow, 1975. "Morrow Eagle / Library 
Edition", blue binding variant, chipped d.j. [Swift 306.01]  .......................................................................... Price $ 5 

168. Knowler, Donald. The Falconer of Central Park. New York: Karz-Cohl, 1984. d.j. Non-falconry. ......... Price $ 5 

170. Kotsiopoulos, George. The Art and Sport of Falconry. Chicago: Argonaut, 1969. pp. 150. Chipped d.j. 
[Swift 321.01] .............................................................................................................................................. Price $ 35 

172. Lascelles, Gerald William. The Art of Falconry. UK: Daniel, 1985. Reprint (of Lascelles' portion of his 1892 work 
w/Harding Cox). d.j. [Swift 328.04]  ........................................................................................................... Price $ 40 

173. Lascelles, Gerald William, Thirty-Five Years in the New Forest. London: E. Arnold, 1915. Arnold’s 1915 
Autumn Announcement at end. GOOD. [Swift 331.01]  .............................................................................. Price $ 80 

175. Latham, Symon, Lathams Falconry, bound with Lathams New and Second Booke of Falconry. Amsterdam & 
Norwood (NJ): Theatrum Orbis Terrarum, 1976. Facsimile of the 1615 & 1618 eds., English Experience Series. 
Copy #812. Quite scarce. [Swift 335.09]  .................................................................................................. Price $ 550 

176. Lewis, E. Beowulf: Guide Dog to the Blind. New York, E.P. Dutton, 1936. Well-written with much on nature and 
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hunting.  ....................................................................................................................................................... Price $ 50 

178. Lewis, Ernest. The Hill Fox. New York: Coward-McCann, 1937. Chapters on Peregrine eyrie, grouse hawking.
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 50 

179. Lloyd, Glenys and Derek Lloyd. Birds of Prey. New York: Grosset & Dunlap, 1970. d.j. [Swift 341.02] ............... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 15  

180. Lloyd, Glenys and Derek Lloyd. Birds of Prey. New York: Grosset & Dunlap, 1970. No d.j. [Swift 341.02]  ........ 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 10 

181. Lodge, George Edward. Memoirs of an Artist Naturalist. London & Edinburgh: Gurney & Jackson, 1946. 
Previous owner’s signature. d.j. (Red Kite: one of several dustjackets produced). [Swift 342.01]  .......... Price $ 200 

183. Mannix, Daniel P. The Killers. New York: E. P. Dutton, 1968. 1st edition. Slightly dirty d.j.. Signature of Heinz 
Meng on front free endpaper.  ..................................................................................................................... Price $ 15 

184. Mavrogordato, J. G. Behind the Scenes: An Autobiography. Tisbury, Wiltshire, UK: Element Books, 1982. d.j. 
FINE. [Swift 380.01]  ................................................................................................................................... Price $ 50 

185. Mavrogordato, J. G. Behind the Scenes: An Autobiography. Tisbury, Wiltshire, UK: Element Books, 1982. 
Slightly faded d.j.. [Swift 380.01] ............................................................................................................... Price $ 27 

187. Mavrogordato, J. G., (Illustrator: G. E. Lodge). A Hawk for the Bush. Newton Centre, MA: Charles. T. Branford, 
1961. 1st U.S. ed. d.j. U.S. printing differs from British printing in that U.S. has no cover stamp or spine printing and 
has a page labelled “Foreword”, but is otherwise blank. Photocopy of Foreword from British printing has been in-
serted. [Swift 378.02]  ............................................................................................................................... Price $ 500 

188. Mavrogordato, J. G., (Illustrator: G. E. Lodge). A Hawk for the Bush. London: Neville Spearman, 1973. Reprint. 
No d.j. [Swift 378.03] ................................................................................................................................ Price $ 100 

189. Mavrogordato, J. G., (Illustrator: G. E. Lodge). A Hawk for the Bush. London: Neville Spearman, 1973. Reprint. 
d.j. [Swift 378.03] ...................................................................................................................................... Price $ 105 

190. Mavrogordato, J. G. A Hawk for the Bush. New York: Clarkson Potter. 1973. 2nd US ed. d.j. Preferred for the color 
plates. [Swift 378.04]  ................................................................................................................................ Price $ 125 

191. May, J.B. The Hawks of North America. New York: National Assoc. of Audubon Societies. 1935.  ..... Price $ 25 

192. McDermott, Michael. Accipitrine Behavioral Problems: Diagnosis And Treatment. Privately Published, 2004. 
d.j.  ............................................................................................................................................................... Price $ 75 

193. McElroy, Harry. Desert Hawking II. San Carlos, AZ: Privately printed, 1977. GOOD condition in faded d.j. 
Inscribed: “Heinz, Saw one of your photos in the new Audubon Field Guide, right? A stunning photo so I figured it 
was yours. Harry McEl, Oct 77”. Signature of Heinz Meng on front free endpaper. [Swift 388.03] ........ Price $ 350 

194. McElroy, Harry. Desert Hawking II. San Carlos, AZ: Privately printed, 1977. d.j. Bookplate of Arthur Clevenger. 
[Swift 388.03] ............................................................................................................................................ Price $ 340 

195. McElroy, Harry. Desert Hawking II. San Carlos, AZ: Privately printed, 1977. d.j. [Swift 388.03] ........ Price $ 350 

197. Meinertzhagen, Richard. Pirates and Predators. Edinburgh: Oliver & Boyd, 1959. d.j. FINE. [Swift 396.01]  ....... 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 445 
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199. Mellor, James Edward Moulsdale. Notes on Falconry. Denver, CO: Falcon Head, 1972. Reprint. Copy #198/500. 
[Swift 397.02]  ............................................................................................................................................. Price $ 45 

201. Meyburg. B. U. and R. D. Chancellor (eds.). Raptor Conservation Today. Proceedings of the IV World 
Conference on Birds of Prey and Owls, 1992. Berlin: WWGBP/Pica Press, 1994. Wraps.  ....................... Price $ 30  

202. Michell, Edward Blair, (Illustrator: G. E. Lodge). The Art and Practice of Hawking. London: Methuen, 1900. 
Variant, red gilt cover & spine. Inscribed by Tony Huston (2000). Bookplate of Huston. [Swift 401.01a] ............... 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 300 

203. Michell, Edward Blair, (Illustrator: G. E. Lodge). The Art and Practice of Hawking. London: Methuen, 1900. 
Variant, red gilt cover & spine. Armorial bookplate of a previous owner. [Swift 401.01a]  ..................... Price $ 250 

205. Michell, Edward Blair, (Illustrator: G. E. Lodge). The Art and Practice of Hawking. London: Methuen, 1900. 
Variant, gold ink/embossing on green cloth spine but with NO printing/embossing on front of cover, archival box. 
[Swift 401.01c] .......................................................................................................................................... Price $ 300 

206. Michell, Edward Blair. The Art and Practice of Hawking. London: Holland; sold by Charles T. Branford of 
Newton, MA, 1959. 2nd ed. Bookplate of Arthur Clevenger and ownership mark of Herr G. Richter. [Swift 401.03]
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 55 

207. Michell, Edward Blair. The Art and Practice of Hawking. London: Holland, 1959. 2nd ed., 3rd impression [1964]. 
d.j. [Swift 401.02] ........................................................................................................................................ Price $ 60 

208. Michell, Edward Blair. The Art and Practice of Hawking. London: Holland, 1959. 2nd ed., 8th impression [1984]. 
d.j. [Swift 401.02] ........................................................................................................................................ Price $ 35 

210. Moran, David Taylor. Life on the Wing. Boulder, CO: Round Table, 1996. d.j. #167. [Swift 404.01] ..................... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 80 

212. Murphy, Robert. The Peregrine Falcon. Boston: Houghton Mifflin, 1963. 2nd printing. Slightly grubby d.j.. 
Signature of Heinz Meng on front free endpaper. [Swift 410.01] ................................................................. Price $ 7 

214. New York State Department of Environmental Conservation. New York State Falconry Examination Manual. 
Albany, NY: NY State Dept. of Environmental Conservation, 1987. Wraps. [Swift 416.01]  .................... Price $ 20 

217. Newton, Ian. Population Ecology of Raptors. Buteo, 1979. d.j.  ............................................................. Price $ 30 

218. North American Falconers Association. (Editor: Kenn Filkins; Illustrator: Doug Daniels) A Bond with the Wild: A 
Celebration of American Falconry. Berthoud, CO: N.A.F.A., 1993. d.j. [Swift 423.01] ........................ Price $ 35 

219. North American Falconers Association, (Editor: Kenn Filkins; Illustrator: Doug Daniels). A Bond with the Wild: A 
Celebration of American Falconry. Berthoud, CO: N.A.F.A., 1993. d.j. [Swift 423.01]  ....................... Price $ 35 

224. Olendorff, Richard R., (Illustrator: Robert Katona). Golden Eagle Country. New York: Alfred A. Knopf, 1975. 
Inscribed by the author to Jesse Woody, 1978. No d.j.  .............................................................................. Price $ 15 

225. Orton, D. A. The Hawkwatcher. London: Unwin Hyman, 1989. d.j. FINE.  ............................................ Price $ 50 

226. Osman, Sirdar Mohamed. Falconry in the Land of the Sun: The Memoirs of an Afghan Falconer. Ranchester, 
WY: Western Sporting Publications, 2001. AS NEW with slight shelfwear to d.j.  ..................................... Price $ 40 

227. Oswald, Allan. The History and Practice of Falconry. Jersey: Neville Spearman. 1982. Wraps. [Swift 445.01]  .. 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 18 
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228. Parnall, Peter. The Daywatchers. New York: Macmillan, 1984. d.j. FINE.  .............................................. Price $ 30 

229. Parry-Jones, Jemima. Training Birds of Prey. London: David & Charles, 1994. d.j. Final endpaper creased. 
[Swift 451.01] .............................................................................................................................................. Price $ 25 

231. Perry, Philip. Birds of Prey. New York: Crescent, 1990. d.j. Coffee table book. FINE.  ........................... Price $ 20 

233. Phillott, Douglas Craven, (Translator). The Baz-Nama-Yi Nasiri: A Persian Treatise on Falconry (by Taymur 
Mirza). London: Bernard Quaritch, 1908. Gilt top, variant: dark green, publisher's embossed cover, with 1 inner gilt 
line and 3 outer gilt lines. Bookplate of William G. Mattox, Jr. In acid-free archival protectors. Some slight cover 
spotting and minor wear top right corner, otherwise VERY GOOD. [Swift 463.01]  ................................. Price $ 900 

235. Radclyffe, C. E. Round the Smoking Room Fire: A Collection of Sporting Adventures and Yarns. London: 
John Murray, 1933. d.j. GOOD. [Swift 475.01] ........................................................................................... Price $ 80 

236. Redig, Patrick T. et al. Raptor Biomedicine. Minneapolis, MN: Univ. of Minnesota, 1993. Papers presented at 2nd 
Int. Symp. on Biomedical Research in Raptors, 1988.  ............................................................................... Price $ 75 

239. Salvin, Francis Henry and William Brodrick. Falconry in the British Isles. London: John Van Voorst, 1855. 
Bookplate of William G. Mattox, Jr. Contemporary leather w/marbled endpapers, all edges gilt, in modern archival 
box of green simulated leather. One plate removed and reattached by conservator. Barrie Watson inspected this item. 
Chemical (gas) anti-acidific treatment applied each page ca. 1985. [Swift 497.01]  .............................. Price $ 2,500 

240. Salvin, Francis Henry and William Brodrick. Falconry in the British Isles. London: Tabard, 1970. d.j. FINE. 
[Swift 497.03] .............................................................................................................................................. Price $ 25 

241. Salvin, Francis Henry and William Brodrick. Falconry in the British Isles. London: Tabard, 1970. d.j. 
[Swift 497.03] .............................................................................................................................................. Price $ 20 

242. Salvin, Francis Henry and William Brodrick. Falconry in the British Isles. London: Tabard, 1970. d.j. GOOD. 
[Swift 497.03] .............................................................................................................................................. Price $ 15 

243. Samson, Jack. Falconry Today. New York: H. Z. Walck, 1976. Ills. pp. 112. No d.j. GOOD. [Swift 499.01] .......... 
 ....................................................................................................................................................................... Price $ 5 

244. Samson, Jack. Modern Falconry: Your Illustrated Guide to the Art and Sport of Hunting with North 
American Hawks. Harrisburg, PA: Stackpole, 1984. Wraps, creased cover. [Swift 500.01]  ..................... Price $ 5 

245. Savage, C. Peregrine Falcons. San Francisco: Sierra Club, 1992. d.j. FINE. [Swift 502.01]  .................... Price $ 25 

246. Savory, John, (Editor). George Lodge, Artist Naturalist. Dover, NH: Tanger, 1986. d.j. FINE. [Swift 503.01] ...... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 30 

247. Schlegel, Hermann and A. H. Verster de Wulverhorst. Traité de Fauconnerie. London & New York: Johnson 
Reprint Co., 1979. A separate portfolio case with facsimiles of the original prints. AS NEW.  ................. Price $ 500 

248. Scholz, Floyd. Birds of Prey. Mechanicsburg, PA: Stackpole, 1993. d.j.  ................................................. Price $ 20 

252. Sherrod, Steve K. et al. Hacking: A Method of Releasing Peregrine Falcons and Other Birds of Prey. Fort 
Collins, CO: The Peregrine Fund, 1982. Wraps.  ........................................................................................ Price $ 10 

253. Snyder, Noel and Helen Snyder. Birds of Prey: Natural History and Conservation of North American Raptors. 
Stillwater, MN: Voyageur, 1991. d.j. FINE.  ............................................................................................... Price $ 40 
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254. Sprunt, Alexander, Jr. North American Birds of Prey. New York: Bonanza, 1955. d.j.  ......................... Price $ 20 

255. Stefferud, Alfred, (Editor). Birds in our Lives. Washington, D.C.: US Dept. of the Int., 1966. d.j. Contains article 
on falconry by Alva G. Nye, Jr., pgs. 164-173. [Swift 425.01]  .................................................................. Price $ 30 

256. Stemmler, Carl. Der Steinadler in Den Schweizer Alpen. Schaffhausen (Switz.): Stemmler, 1955. 112 B&W 
photos relating to the Golden Eagle in the Swiss Alps. GOOD. ................................................................... Price $ 55 

259. Stevens, Ronald. Observations on Modern Falconry. UK: Pilot, 1987. d.j. FINE. [Swift 536.05] .......... Price $ 60 

260. Stevens, Ronald and Henry T. Swain. A Life With Birds. Blaine, WA: Hancock House, 1995. d.j. #40/100. FINE. 
[Swift 538.01]  ........................................................................................................................................... Price $ 150 

261. Stulcken, Karl. Kleiner Vogel Grief: Das Buch vom Sperber. Koln: Bartmann-Verlag, 1958. A book on the 
European sparrow hawk, not falconry. Slightly spotted d.j. Signature of Heinz Meng on front free endpaper.  ........ 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 10 

262. Summers, Gerald. The Lure of the Falcon. London: Collins, 1972. d.j. [Swift 545.01] ........................... Price $ 10 

263. Summers, Gerald. The Lure of the Falcon. New York: Simon and Schuster, 1972. d.j. [Swift 545.01] ................... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 10 

264. Tennant, Alan. On The Wing: To the Edge of the Earth with the Peregrine Falcon. New York: Alfred A. Knopf, 
2004. d.j.  ..................................................................................................................................................... Price $ 10 

265. Tennant, Alan. On The Wing: To the Edge of the Earth with the Peregrine Falcon. New York: Anchor/Random 
House, 2005. Wraps.  ..................................................................................................................................... Price $ 5 

266. Tennesen, M. Flight of the Falcon. Toronto: Key Porter, 1992. d.j. FINE. [Swift 553.01] ........................ Price $ 50 

267. Trevor-Battye, A., (Editor). Lord Lilford on Birds. London: Hutchinson, 1903. Gilt top. [Swift 564.01]  .............. 
 ................................................................................................................................................................... Price $ 175 

268. Tunnicliffe, Charles F. The Peregrine Sketchbook. London: Excellent, 1996. d.j. FINE.  ....................... Price $ 65 

269. Upton, Roger. A Bird in the Hand: Celebrated Falconers of the Past. London: Debrett’s Peerage, 1980. d.j. 
[Swift 572.01] .............................................................................................................................................. Price $ 70 

272. Ure, Jim. Hawks and Roses. (Utah): Gibbs Smith, 1991. Slightly torn d.j. [Swift 576.01]  ........................ Price $ 5 

273. Ure, Stellanie. Hawk Lady. The story of a woman who opened her home to care for wild birds of prey. Garden 
City, NY: Doubleday, 1980. d.j. Ex-lib. GOOD. [Swift 577.01]  ................................................................... Price $ 5 

274. von Michaëlis, H. Birds of Prey, A Kinship. (S. Africa): S. A. Nat. Hist. Publication C. C., 1987. Copy #984. d.j. 
FINE. [Swift 585.01]  ................................................................................................................................. Price $ 100 

276. Waller, Renz. Der wilde Falk ist mein Gesell. Melsungen, Germany: J. Neumann-Neudamm, 1962. “Improved and 
extended Second edition”. German. ...........................................................................................................  Price $ 75 

281. Weick, Friedhelm. Birds of Prey of the World. Hamburg: Paul Parey, 1980. d.j.  ................................... Price $ 15 

283. Wenzel, Edith. Kunsten at Jage med Rovfugle, “The Art of Hunting With Raptors.” Denmark: Ørnereservatet, 
1991? Danish (no English summary). Wraps.  ............................................................................................ Price $ 10 
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284. White, T. H. The Goshawk. New York: G. P. Putnam's Sons, 1951. d.j. 1st U.S. ed. (printed prior to British 
publication). Bookplate of William G. Mattox, Jr. [Swift 603.02] .............................................................. Price $ 75 

285. White, T. H. The Sword in the Stone. New York: G. P. Putnam's Sons, 1939. d.j. Previous owner’s stamp. Classic 
fiction about the boyhood of King Arthur, with falconry woven throughout.  ............................................ Price $ 30 

286. Williamson, Henry, (Illustrator: Charles F. Tunnicliffe). The Peregrine's Saga and Other Wild Tales. London: 
Putnam, 1946 reprint. d.j. [Swift 606.02]  ................................................................................................... Price $ 45 

287. Wood, Casey A. and F. Marjorie Fyfe, (Editors and Translators). The Art of Falconry, being the De Arte Venandi 
Cum Avibus. Branford, 1955. [Swift 608.02] ............................................................................................ Price $ 50 

290. Woodford, Michael H., A Manual of Falconry. Newton, MA: Charles T. Branford, 1960. 1st U.S. ed. d.j. Bookplate 
of Arthur Clevenger. [Swift 611.01] ............................................................................................................ Price $ 20 

291. Woodford, Michael H. A Manual of Falconry. Newton, MA: Charles T. Branford, 1960. 1st U.S. ed. Ownership 
tag. No d.j. GOOD. [Swift 611.01]  ................................................................................................................ Price $ 5 

293. Woodford, Michael H. A Manual of Falconry. London: Adam & Charles Black, 1970. 2nd ed. d.j. Previous owner’s 
stamp. [Swift 611.02] .................................................................................................................................. Price $ 20 

294. Woodford, Michael H. A Manual of Falconry. London: Adam & Charles Black, 1971. 3rd reprinting of 2nd ed. d.j. 
[Swift 611.02] .............................................................................................................................................. Price $ 20 

295. Meredith, Russell Luff. American Falconry in the Twentieth Century. Boise, ID: The Peregrine Fund (The 
Archives of Falconry), 1999. Archives Heritage Publication Series, Vol. I, Subscriber’s Edition.  

 Craighead, John J. and Frank C. Craighead, Jr. Life with an Indian Prince. Boise, ID: The Peregrine Fund (The 
Archives of Falconry), 2001. Archives Heritage Publication Series, Vol. II, Subscriber’s Edition. 

 Sherley, Thomas. A Short Discourse of Hawking to the Field with High Flying Long-winged Hawkes. Boise, 
ID: The Peregrine Fund (The Archives of Falconry), 2004. Archives Heritage Publication Series, Vol. III, Subscrib-
er’s Edition. 

 Swift, John. Bibliotheca Accipitraria II. Boise, ID: The The Peregrine Fund (The Archives of Falconry), 2011. 
Archives Heritage Publication Series, Vol. IV, Subscriber’s Edition.. ........................................................................ 
 ................................................................................... Price for the matched Subscriber’s set (#161) of four $ 500 

296. Meredith, Russell Luff. American Falconry in the Twentieth Century. Boise, ID: The Peregrine Fund (The 
Archives of Falconry), 1999. Archives Heritage Publication Series, Vol. I, Patron’s Edition.  

 Craighead, John J. and Frank C. Craighead Jr. Life with an Indian Prince. Boise, ID: The Peregrine Fund (The 
Archives of Falconry), 2001. Archives Heritage Publication Series, Vol. II, Patron’s Edition. 

 Sherley, Thomas. A Short Discourse of Hawking to the Field with High Flying Long-winged Hawkes. Boise, 
ID: The Peregrine Fund (The Archives of Falconry), 2004. Archives Heritage Publication Series, Vol. III, Patron’s 
Edition. 

 Swift, John. Bibliotheca Accipitraria II. Boise, ID: The The Peregrine Fund (The Archives of Falconry), 2011. 
Archives Heritage Publication Series, Vol. IV, Patron’s Edition. FINE.  .................................................................... 
 ..................................................................................... Price for the matched Patron’s set (#P-27) of four $ 1,200 
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II. PERIODICALS, PAMPHLETS, OFFPRINTS 

297. American Falconry. (complete set up to Vol. 58).  ................................................................................. Price $ 650 

298. American Sportsman. New York: Ridge, 1969. Vol. 2(4). Contains "Falconer's Quest" by William G. Mattox, pgs. 
24-29, 99-102. Hardcover. FINE.  .................................................................................................................. Price $ 5 

301. Cade, Tom J. Ecology of the Peregrine and Gyrfalcon Populations in Alaska. Berkeley, CA: Univ. of California, 
1960. Vol. 63[3], U.C. Publications in Zoology, pgs.151-290. Wraps. Signed by author.  ....................... Price $ 300 

303. Cunningham, Tinsley H. and William F. Turner. Falconry is Coming Back. Hunting and Fishing XXIV (9), Sept. 
1947: 18-19, 52-54. Complete issue.  ........................................................................................................... Price $ 5 

307.  Fowler, Frederick Hall. Week-Ends With the Prairie Falcon. National Geographic 67 (5) (May 1935): 611-626. 
Washington, D.C.: National Geographic Society. ........................................................................................ Price $ 5 

308. Fuertes, Louis Agassiz. Falconry, The Sport of Kings: Once the Means of Supplying Man's Necessities, It Has 
Survived the Centuries as One of the Most Romantic Pastimes of History. National Geographic 38 (6) (Decem-
ber 1920): 429-460. Washington, D.C.: National Geographic Society. [Swift 204.01] .............................. Price $ 20 

309. Greifvogelhaltung und Artenschutz. A 1979 softcover German journal on sea eagles. Heinz Meng signature on 
cover.  ............................................................................................................................................................ Price $ 5 

310. Hall, G. Harper. Great Moments In Action: Story of the Sun Life Falcons. Montreal: Mercury, 1955. wraps.  ... 
 ..................................................................................................................................................................... Price $ 10 

311. Hamerstrom, Frances. Birds of Prey of Wisconsin. Madison: Wisconsin Dept. of Natural Resources, 1972. Wraps. 
Excellent outline of raptors in the state; fine hand-drawn illustrations. ...................................................... Price $ 20 

312. Hickey, Joseph J. Eastern Population of the Duck Hawk. The Auk 59 (April 1942): 176-204. GOOD.  ................. 
 ...................................................................................................................................................................... Price $30 

313. Holthuijzen, Anthonie. Behavior and Productivity of Nesting Prairie Falcons in Relation to Construction 
Activities at Swan Falls Dam. Final Report. Boise, ID: Idaho Power Co., 1989.  ..................................... Price $ 5 

317. McClelland, B. Riley et al. Migration Ecology of Bald Eagles …in Glacier National Park, Montana. 
Blacksburg, VA: The Wildlife Society, January 1994. Paperback monograph. ............................................ Price $ 5 

319. Porter, Richard. D. and Clayton. M. White. The Peregrine Falcon in Utah, Emphasizing Ecology and 
Competition with the Prairie Falcon. Provo, UT: Brigham Young Univ., 1973. Wraps. Browning to spine and 
small tear. .................................................................................................................................................... Price $ 20 

320. Porter, Richard D. and Clayton M. White. The Peregrine Falcon in Utah, Emphasizing Ecology and Competi-
tion with the Prairie Falcon. Provo, UT: Brigham Young Univ., 1973. Biological Series, 18 [1]. .......... Price $ 15 

323. Wetmore, Alexander. Shadowy Birds of the Night. National Geographic 67 (2) (February 1935): 217-240. 
Washington, D.C.: National Geographic Society.  ........................................................................................ Price $ 5 
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